

Jastrowie, 19.04.2024r.

Znak sprawy: OAZ.OAA.PB.2110.1.2024

**Dotyczy: Postępowania przetargowego pn.: „Dostawa olejów eksploatacyjnych dla Enea Nowa Energia sp. z o.o.” Znak sprawy: OAZ.OAA.PB.2110.1.2024**

**Pytanie 10:**

W związku z aktualizacją dokumentacji dotyczącej postępowania nr OAZ.OAA.PB.2110.1.2024 pn. „Dostawa olejów eksploatacyjnych dla Enea Nowa Energia sp. z o.o.”, zwracamy się do Państwa z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 25.04.2024 r. – jest to czas niezbędny na przygotowanie oferty w oparciu o wprowadzone przez Państwa zmiany.

**Odpowiedź 10:**

Zamawiający informuje, że termin na składanie ofert zostaje wydłużony do dnia 25.04.2024r. do godz. 11.00.

**Pytanie 11:**

Czy dobrze rozumiemy, że w związku z wprowadzoną zmianą dotyczącą sposobu wyboru najkorzystniejszej oferty wykonawczej zmianie ulega odpowiedź udzielona przez Państwa w piśmie z dnia 03.04.2024 r. na pytanie nr 7? Czy w związku z powyższym, z uwagi na wprowadzone zmiany, dopuszczą Państwo możliwość wprowadzenia klauzuli waloryzacyjnej do przedmiotowej umowy?

**Odpowiedź 11:**

Zgodnie z aktualizacją Projektu Umowy z dnia 17.04.2024r. Zamawiający wprowadził do Projektu Umowy dodatkowy § Klauzule waloryzacyjne o następującej treści:

**§ 14. Klauzule waloryzacyjne**

*1. Strony ustalają waloryzację cen jednostkowych, o których mowa w § 1 ust. 2 Umowy o wskaźnik cen materiałów lub kosztów ogłoszony w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z roku poprzedniego. Terminy waloryzacji to: 01.01.2025 r., 01.01.2026 r., 01.01.2027 r.*

*2. W przypadku wskaźnika ujemnego, o którym mowa w §14 ust.1 ceny jednostkowe nie ulegają zmianie.*

Ponadto Zamawiający dokonuje korekty odpowiedzi na pytanie 7 z dnia 03.04.2024r. zgodnie z poniższym.

**Centrala**

Enea Nowa Energia sp. z o.o.  
ul. Kaszubska 2  
26-603 Radom

[www.enea.pl/pl/nowaenergia](http://www.enea.pl/pl/nowaenergia)  
[ene.sekretariat@enea.pl](mailto:ene.sekretariat@enea.pl)

NIP 7792510877  
REGON 384813168

Pytanie:

Paragraf 5 ust. 1. pkt 3) - czy niniejszy zapis oznacza, że Wykonawca na etapie otrzymania zapytania o ofertę może zaproponować odmienną cenę, niż na etapie ofert, na podstawie której nastąpiło podpisanie Umowy Wykonawczej?

Odpowiedź:

Było:

Tak. Zgodnie z pkt. 25.7. SWZ po zawarciu Umowy ramowej zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego celem udzielenia Zleceń Wykonawczych Zamawiający będzie składał do Wykonawców, z którymi zawarł Umowę ramową zapytania o cenę oraz termin dostawy Towaru celem wyboru najkorzystniejszej oferty spośród Wykonawców z którymi podpisał Umowę ramową.

Otrzymuje brzmienie:

Tak. Zgodnie z pkt. 25.7. SWZ po zawarciu Umowy ramowej zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego celem udzielenia Zleceń Wykonawczych Zamawiający będzie składał do Wykonawców, z którymi zawarł Umowę ramową zapytania o cenę oraz termin dostawy Towaru celem wyboru najkorzystniejszej oferty spośród Wykonawców, z którymi podpisał Umowę ramową. Zastrzega się, że ceny w Ofercie szczegółowej nie będą mniej korzystne niż ceny w Ofercie, na podstawie której Zamawiający zawarł Umowę ramową z Wykonawcą z zastrzeżeniem zapisów § 14 Projektu Umowy.

**Centrala**

Enea Nowa Energia sp. z o.o.  
ul. Kaszubska 2  
26-603 Radom

[www.enea.pl/pl/nowaenergia](http://www.enea.pl/pl/nowaenergia)  
[ene.sekretariat@enea.pl](mailto:ene.sekretariat@enea.pl)

NIP 7792510877  
REGON 384813168